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Мільйон посмішок...
або 4 дні в Амстердамі!

 Днів: 8, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 4 
Львів – Варшава - Потсдам – Амстердам – Делфт – Гаага – Заансе Сханс – Волендам -Лейден- Брюссель – Брюгге – Маастріхт -Аахен - Кельн - Вроцлав –
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4 дні в Амстердамі
ТУР БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ 
4 екскурсії у вартості туру 

Амстердам, Кельн, Берлін, Вроцлав
2024 рік: Парк квітів Кекенхоф з 21.03 по 11.05.

Парад квітів Bloemencorso Bollenstreek 20.04 -21.04. День Короля 27.04

День 1.  Львів - Варшава - Лодзь - Познань

Збір на Львівському залізничному вокзалі.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Перетин кордону.
При бажанні групи і наявності часу.
Варшава – місто королів (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Чудові вулиці утворюють Королівський тракт, на сторонах якого розташовані церкви, палаци, галереї, музеї, а також одразу три королівські резиденції!
Вся ця краса відбивається в річці Вісла, над якою височить символ польської столиці – Варшавська Сирена. Королівські Лазенки – Серце Варшави,
найкрасивіший і найдоглянутіший парк у місті. Історія Лазенок починається з дерев'яної фортеці мазоеецкіх князів. Триста років тому, в XVI столітті,
тут жила Анна Ягеллонка, дружина польського короля Стефана Баторія; при ній тут з'явилася перша дерев'яна купальня. Нарешті, в 1623 році інший
польській король Сигізмунд III Ваза побудував тут розкішний палац – Уяздовський замок. Місце було обрано не випадково – звідси відкривається
прекрасний вид на закрут Вісли.
У вільний час пропонуємо автобусну екскурсію Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 2.  Берлін

Сніданок.
Переїзд в Німеччину.
Екскурсія Берлін – подорож в машині часу (входить у вартість туру)
Невеличка екскурсія по місту з урахуванням сприйняття маленьких мандрівників. Дітей вражає яскраве і незвичне, тому наш екскурсовод покаже
найцікавіші памятники і розкаже про них. Нам може здатися, що ми переміщуємося в машині часу, тут можна потрапити в майбутнє і опинитися в
минулому, а прогулюючись по шикарних вулицях і проспектах, зможемо побачити справжнє.

Берлін крізь часи (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Автобусна екскурсія с фотопаузами. Запрошуємо перегорнути сторінку історії і побачити Берлін таким, який він є зараз: могутній Рейхстаг, величний
Берлінський собор, колона Перемоги, і – візитна картка Берліна – Бранденбурзькі ворота.

Берлін і пиво  (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Берліні вміють варити старе добре пиво і ми зможемо познайомитися з більш, ніж віковою традицією пивоваріння. Історія пивоваріння, основи
традицій, відвідування пивоварні.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 3.  Амстердам - Заансе Сханс - Волендам

Сніданок.
Переїзд в Амстердам
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Оглядова екскурсія.
Екскурсія Амстердам – скарби минулого і теперішнього (входить у вартість туру)
Cтарі "вигнуті" будівлі, бруківка, незліченні канали, набережні, які  на 3 метри нижче рівня моря, чудові парки і плаваючі квіткові ринки створюють
особливу атмосферу. Площа Дам і Королівський палац, Райксмузеум і знаменитий Будинок Рембрандта, єврейський квартал і діамантова фабрика,
спадкоємиця ювелірних традицій – вся ця краса подвоєна дзеркалом води, чарівним відображенням якого можна милуватися вічно!
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Тиха Голандія: Заанс Сханс, Волендам (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Місцеві жителі кажуть "Хто не бачив провінції - той не бачив Голландії"!  Фольклорне село вітряних млинів – Заансе Сханс перенесе нас до Голландії 17
століття. П'ять старовинних вітряків прикрашають береги ріки Zaan, за допомогою яких місцеві жителі, як і їх предки, багато років тому, розпилюють
дошки, збивають масло, виробляють знамениту заанську гірчицю. Млини в Нідерландах – це життя! Також ми подивимось, як в симпатичних зелених
сільських будиночках робиться твердий голландський сир. На фабриці національного взуття, ми побачимо, як майстер вправно виріже дерев'яні
черевички – кломпи, в яких голландці ходять до cих пір. Величезна колекція різних форм, розмірів та кольорів – кращого сувеніру годі шукати...
Продовжить знайомство із середньовічною Голландією невеличке рибальське селище - Волендам – чарівне поєднання історії і краси місцевих пейзажів.
Селище, жителі якого живуть і до сьогодні в дерев'яних будиночках і ходять в національних костюмах. Тут у нас буде можливість скуштувати
найсвіжіший слабосолений оселедець і надзвичайно смачного копченого вугра, приготованого за старовинними рецептами!

Лабіринтами Амстелу (Дорослий: 23€ / Діти: 21€)
Прогулянка по мальовничих каналах Амстердаму

Таємниці вечірнього Амстердаму (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Вічно-юний,  притягує  і  зачаровує.  Він  виблискує  вночі,  тягне  нас  за  собою,  посвячує  у  свої  таємниці,  зачаровує...  Забуваючи про  сьогодення,
насолоджуючись тишею середньовічних вуличок ми будемо зачаровано слухати історії вечірнього міста.
Поселення в готель.
Ночівля.

День 4.  Амстердам - Гаага - Делфт - Роттердам

Сніданок.
Вільний час в Амстердамі. Для всіх бажаючих пропонуємо відвідати:
Королівський Парк квітів – Keukenhof (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
Пропонуємо відвідати парк квіткової розкоші – "Кекенхоф" – одне з найкрасивіших місць на планеті. Навряд чи можна словами передати всю красу, яка
відкривається: алеї старих розлогих лип, струмки і мальовничі ставки, дзюрчання фонтанів, безперервний спів птахів і, звичайно, квіти!!! (в програмі
туру в період з березня до травня)

По перлинках Голландії: Гаага та Делфт (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Спочатку відвідаємо "Місто принців – Делфт": палацові комплекси, величні будівлі, храми вздовж каналів і, звичайно, резиденція герцогів Оранських,
Ринкова площа міста – найкрасивіша в країні. Відвідавши прекрасно збережений середньовічний Делфт, ми зануримося в атмосферу 15-16 століть:
Східні  ворота,  фабрика  блакитного  фарфору,  109  метрова  Нова  церква,  де  в  підземній  дзвінниці  розміщується  усипальниця  Нідерландської
Королівської сім'ї – сама історія Нідерландів говорить тут з нами ... Їдемо на прийом до королеви в "місто королівського двору – Гаагу" – політична
столиця  Нідерландів,  "місто-резиденція",  королеви  Беатрікс  Оранської-Нассау.  Гордістю  і  славою  міста,  є  Вайвер  –  водне  дзеркало,  в  якому
відображаються прекрасні шедеври Гааги...  Знайомство з Гаагою залишає незабутнє враження...  Далі,  ми відвідаємо найвишуканіший морський
курорт Північної Європи – Схевенінген.

Голландський Манхеттен – містечко Роттердам (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Це місто знамените своїми фантастичними творами архітектури: міст Еразмус, знаменитий на весь світ Кубічний будинок, а ще побачимо перший
хмарочос в Європі!!!
Хочете побачити всю Голландію за годину?
Пропонуємо відвідати дивовижний парк
Парк "Madurodam"-Нідерланди за годину. (Дорослий: 16€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Хочете побачити всю Голландію за годину? Пропонуємо відвідати дивовижний парк "Madurodam" – Голландія в мініатюрі. Це найменше "місто" в країні.
Варто лише щоб в Нідерландах з'явилась яка-небуть архітектурна новинка, як її копія, зменшена в 25 разів, виростає тут. Найменші відвідувачі
відчують себе гостями казкового міста, а дорослі побачать Нідерланди з висоти...
Повернення в Амстердам.
Ночівля на території Нідерландів.

День 5.  Амстердам - Гітхорн - Брюгге - Брюссель

Сніданок.
Вільний час в Амстердамі. Для всіх бажаючих пропонуємо відвідати:
Голландська Венеція – Гітхорн (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Цікаво, якби рай на Землі був можливий, яким би він був? Обов'язковими складовими, напевно, були б: чисте повітря, зелена трава, дзюрчання води і,
можливо, "пряникові" будиночки. Хммм. У такому випадку його аналогом можна назвати голландське селище Гітхорн. Гітхорн розташувався на водних
каналах, загальною протяжністю близько 7,5 км. Заснували селище в 1230 році. Для пересування  використовують велосипедну доріжку і численні
водні канали. А милі човники є основним видом транспорту. Вони «працюють» абсолютно безшумно і не порушують мир і спокій в цій мальовничіому
селищі.

Парк розваг Efteling (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
І для дорослих і для дітей буде цікавим дивовижний парк розваг Ефтелінг з найбільшою в Європі частиною "Казковий світ". Парк атракціонів Ефтелінг
в Голландії є одним з найстаріших серед сьогодні існуючих. Ефтелінг працює щодня цілий рік, пропонуючи відвідувачам велику різноманітність
атракціонів і розваг. Ефтелінг – це справжня країна казок. Тут оживають герої Андерсона, братів Грімм, Шахеризади. Атмосфера всіх семи королівств
парку своя, унікальна, зовсім не схожа на Disneyland.

Родзинки Бельгії: Брюссель, Гент, Брюгге (Дорослий: 60€ / Діти: 50€)
Наш шлях лежить до Бельгії.  Виникло місто на березі річки Зенне, через століття, пройшовши кривавими шляхами хрестових походів, переживши
чуму,  голод і  війни,  місцевий  народ нарешті  заспокоївся,  пофарбував  свої  будиночки  в  різні  кольори  і  зажив  собі  спокійно  і  щасливо.   Далі
наша подорож - на північний захід Бельгії у столицю графства Фландрія – Гент. Старовинний Гент – це музей середньовіччя, літопис темних епох,
місто-порт на злитті річок Ліс і Еско. Його набережні наскрізь просякнуті духом історії та поезії. Гент – бунтівне місто з героїчною історією, про
колишню славу і велич свідчать його архітектурні шедеври. Гент по праву носить гордий титул "місто мистецтва". Вільний час. Зараз ми зможемо



опинитися  в  казці,  наповненій  романтикою  і  чарами.  Величний  Брюгге.  Яскравий  і  доброзичливий  він  привітно  відкриває  свої  двері.  Брюгге
романтичний музей. Він, як чарівна скринька, з якої скільки коштовностей не дісталося, ще стільки ж залишається.
Ночівля на території Нідерландів.

День 6.  Амстердам - Лейден

Сніданок.
Вільний час в Амстердамі. Для всіх бажаючих пропонуємо відвідати:
Рейксмузеум (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
 Музей образотворчих мистецтв в Амстердамі (18€ + вх. квиток)Нас чекає хронологічне подорож по Голландії крізь століття. Родзинка програми –
Майстри 17-го століття: Рембрандт, Франс Халс, Вермеер, Ян Стейн і цілий ряд Малих Голландії. 

Казкові Нідерланди- замок Де Хаар і місто Утрехт (Дорослий: 33€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Шедевр Середньовіччя в серці Нідерландів - замок де Хаар (зовнішній огляд)! Захоплення ось що почуваєш, потрапивши сюди... Казковий замок з
круглими башточками по кутах, оточений водою і чарівними садами. Безперечно, це один з найрозкішніших замків в Нідерландах!!! Далі ми відвідаємо
резиденцію архієпископа Нідерландів - місто Утрехт: ратуша, старовинний університет, мальовничі квартали, середньовічний кафедральний собор
Домкерк - "візитна картка" і серце міста з найвищим у Нідерландах шпилем (112 м)!

Яскраві фарби Голландії: містечко Лейден і музей Corpus (Дорослий: 30€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Містечко Лейден - з багатовіковою історією і з безліччю пам'яток архітектури. Тут народилися Рембранд і Армін ван Бюрен. Пізнавальна подорож в
музей - тіла Corpus (вхідний квиток). Найбільш відвідуваний в Нідерландах, унікальний музей, є фігурою сидячого людини. Конструкція, висотою в 35
метрів, вбудована в семиповерховий будинок дуже цікава і незвичайна. 

Сонячний сир Алкмара (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Сир в Нідерландах – більше, ніж просто молочний продукт. Це вікові традиції, величезна різноманітність смаків і своєрідний церемоніал виготовлення,
продажу, покупки і подачі до столу. Сирні ринки виникли в Нідерландах в період середньовіччя. Вже в 1365 році в місті Алкмаар з'явилися перші ваги
для зважування сиру. Стрімко змінюються епохи, на зміну одним поколінням приходять інші, а ринок в Алкмаар залишається майже таким же, як і
раніше ...

Такий чудовий день. Эдам, Хорн (Дорослий: 60€ / Діти: 46€)
Сьогодні ми досліджуємо Голландію вздовж і впоперек, проїдете по дамбах і греблях, відвідаємо найцікавіші пам'ятки, купимо кращого в світі сиру!
Нас чекають самі старовинні і красиві міста Нідерландів, водяні діючі млини - музеї, прогулянка по пляжу або купання (у літній сезон) в Північному морі!
Наша подорож починається зі середньовічного містечка Едам, знаменитого на весь світ своїм сиром. Далі нас чекає старовинне портове місто Хорн.
Морське містечко Егмонд ан Зей.
У вільний час в Лейдені пропонуємо: Переїзд по території Нідерландів.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 7.  Аахен - Кельн

Сніданок.
Переїзд по Німеччині
Екскурсія Кельн – золото Рейну (входить у вартість туру)
Місто, породжене римлянами, усиновлене французами і виховане Пруськими королями – Кельн. Велич, витонченість і ажурність спрямованих увись
форм – Кельнський собор – найбільший собор Німеччини і один з найбільших соборів в Європі, шедевр готики, який зберігає велику християнську
святиню – мощі трьох святих волхвів. А далі: Старе місто, Кельнська Ратуша, єврейський квартал, Будинок Фаріни - батьківщина одеколону, кельнська
набережна... Про Кельн можна довго розповідати, але головне – його треба відчути! 
У вільний час є можливість відвідати:
Пивними ріками Кельна (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
вулиці старого міста проведуть Вас по найзнаменитішим пивним і розкажуть не тільки про історію пивоваріння і користь цього чудового напою, але і
нададуть можливість скуштувати різні сорти пива. Вечір продовжимо в історичному ресторанчику на березі Рейну.

Місто чотирьох культур - Аахен (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
 Саме місто відноситься до регіону Північної Рейн-Вестфалії і межує з Бельгією та Нідерландами, а заснований він був ще римлянами! Визначною
пам'яткою Аахена є його Кафедральний собор, іменований Імперським собором, який внесений до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. У соборі
століттями коронувалися імператори Римської імперії. Унікальний пам'ятник архітектури вражає своєю красою.

Бонн - від римських легіонерів до німецьких канцлерів (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Вигідне розташування на Рейні і м'який клімат не могли не помітити римляни. За римлянами приходять франки, а потім і курфюрсти кельнські
зроблять Бонн своєї головною резиденцією. Війни, відновлення, і знову руйнування, і новий розквіт. А в 1949 р стає столицею ФРН. Додають вагомості
затишному місту на Рейні і його відомі сини - композитор Людвіг ван Бетховен, викладачі та випускники Боннського університету: письменник Генріх
Гейне, прусський принц Вільгельм II, федеральний канцлер Конрад Аденауер, Папа Римський Бенедикт XVI. Місту з такою багатою історією є, що
показати і розповісти. Так чи варто їхати в це місто? Безсумнівно!
Ночівля.

День 8.  Вроцлав - Львів

Сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд по території Польщі
При наявності часу рекомендуємо відвідати Вроцлав-легендарну колиску Польщі.
Екскурсія Місто гномів - Вроцлав (входить у вартість туру)
Рекомендуємо екскурсію по місту 12 островів і більше 100 мостів - легендарну колиску Польщі! Старе Місто є одним з найкрасивіших в Польщі, чарівна
Ратуша зі старовинним сонячним годинником, а площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Для більшості це
місто чудес, де кожен знайде частинку своєї мрії.
Перетин кордону. Повернення в Україну.
Час прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти



За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• чотири екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• доплата за одномісне розміщення
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
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